



В Оренбурге местный житель подозревается в убийстве своей бывшей тёщи



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело в отношении ранее судимого 52-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст.105 УК РФ (убийство).

В ночь на 30 декабря 2016 года бригадой скорой медицинской помощи в городскую больницу из жилого дома по улице Войкова города Оренбурга доставлена 85-летняя местная жительница с проникающим колото-резаным ранением груди, которая спустя несколько часов скончалась.

По подозрению в совершении данного преступления был задержан нигде не работающий, ранее неоднократно судимый, бывший зять потерпевшей, который пояснил, что приехал разобраться с бывшей супругой, ударил ножом свою бывшую тещу, которая защищала свою



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

дочь. Имеется прямой свидетель преступления.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Задержанному предъявлено обвинение. Фигурант арестован. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Января 2017

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1092521/folder/1048783>